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議長ティータイム

日時：令和５年７月14日（金）午後４時～

場所：議長執務室

１ 今定例会を振り返って

（議長）

皆様お忙しいところお集まりいただきましてありがとうございます。

次第に沿って説明していきます。

まず１番ですね。沖縄県北部医療組合議会議員選挙についてですけれども、

沖縄県と北部 12 市町村を構成団体とする沖縄県北部医療組合が去る４月１日に
設立されたことを受け、沖縄県議会から同組合議会議員４名を選出しました。

資料にもありますように、北部の仲里全孝議員、山里将雄議員、平良昭一議

員、末松文信議員、４名とも北部そして名護選出の議員となっております。

それから２番、海外議員派遣の決定について、来る８月１日から 14日までの 14
日間、ブラジルとアルゼンチンへ両国の海外県人会との交流・意見交換、公的

機関や県系人企業訪問などの視察調査を実施するため、議員 14 名の派遣を決定
しました。資料は皆さんに配っているとおりでございます。

それから次に、その他についてなんですけれど、本会議における呼称変更に

ついて、これまで沖縄県議会では、本会議において議員を指名する際、男性議

員については「君」、女性議員については「さん」を呼称として用いておりまし

たが、議会運営委員会からの提案を踏まえ、次回の定例会からは統一して「○

○議員」を呼称として用いることといたします。これについての資料は特にあ

りません。

また、九州各県議会議長会議沖縄県開催について、九州各県議会が九州各県

の様々な課題等について協議する場として、毎年２回各県持ち回りで開催して

おり、来る８月 23 日は沖縄県で開催されます。後日、報道各社にも取材いただ
くよう御案内いたしますのでよろしくお願いいたします。

それから、皆様もお気づきかと思いますが、県議会広報の取り組みとして、

沖縄県議会は議会活動の理解と関心を高めるため、広く県民に対して議会広報

を行っております。ツイッターによる情報発信や「会議公開中」ののぼり旗の

設置のほか、今年は「おでかけ！沖縄県議会」と題して、県立図書館や県庁の

行政棟県民ホールに紹介ブースを展示する議会広報を始めております。

次回は９月中旬に県立図書館での実施を予定しておりますので、今後の議会

広報にも御注目をいただければと思っております。
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私のほうからは以上になりますが、皆様から何か御質問がありましたらどう

ぞ。

（記者）

本会議における呼称変更について、議長から「○○議員」というふうな御説

明があったのですが、質疑者はそのとおりになるかと思うんですけれど、執行

部については、例えば知事や部長などという肩書きを使うということになるの

でしょうか。

（議長）

そうですね。例えば知事の場合は「玉城デニー知事」というふうに、役職名

を最後につけるかたちになります。部長だったら「○○部長」ですが、これは

全部「さん」で統一しようということも検討しましたが、実は常任委員、特別

委員会の審査においてもですね、その際には委員会では「○○委員」、それから

部長の場合は「○○部長」と呼んでいますので、本会議と委員会は合わせたほ

うがいいだろうということになりました。本会議は「さん」で決めて、委員会

は役職で呼ぶというよりは、まとめたほうがいいんじゃないかということで、

それでそういうふうにさせてもらっています。

（記者）

関連で、基本的に委員会で今引用されているやり方と共通するような感じで

９月定例会からそのような対応になるということでしょうか。

（議長）

９月というか次期本会議ですね。

（記者）

臨時会などがあればですか。

（議長）

はい。

（記者）

九州の議長会議についてなんですけれども、年に２回各県持ち回りというこ

とですが、沖縄での開催はいつぶりになりますか。
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（議長）

令和３年はコロナ禍でしたので、書面開催だったと思います。

九州各県は８県ですので、２年か３年に１回まわってくるかたちです。

（記者）

この会議自体は令和３年から始まっているのですか。

（議長）

いや、もっと前からです。

（記者）

前回の沖縄開催が令和３年だったということですか。

（議長）

令和３年は書面開催です。

では以上になります。この辺でよろしいでしょうか。どうもありがとうござ

いました。


